
Ata da 17ª (Décima Sétima) Sessão Ordinária do II Período Legislativo.  Aos 
trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (30.06.2025), às 
19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga 
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – 
PE, com a presença dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual 
Constituição Municipal, a Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos 
Santos abriu a sessão cumprimentando a todos e informou que a ordem do dia 
desta sessão será exclusiva para discussão e votação do 2º turno do Parecer 
Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, referente a Prestação 
de Contas deste Município, Exercício Financeiro 2022. Logo após, solicitou de 
seus Pares apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na 
Folha de Frequência. Em seguida, solicitou da Secretária a leitura da Ata da 
Sessão anterior, a qual, em comum acordo entre os Pares, foi dispensada e 
leitura e aprovada por unanimidade dos votos presentes. Dando continuidade, 
solicitou a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 
0150/2025/REGOV/LI, da Caixa Econômica Federal, Representação da 
Gerência Executiva de Governo Petrolina-PE, que notifica o crédito de recursos 
financeiros, sob bloqueio, no valor de R$ 75.397,43 (setenta e cinco mil 
trezentos e noventa e sete reais e quarenta e três centavos), na conta 
vinculada ao Termo de Compromisso nº 959082/2024 – Operação 1093465-38, 
firmado com Município de Tabira, assinado em 11/06/2024, no âmbito do 
Programa Educação Básica Democrática, Com Qualidade e Equidade, sob a 
gestão do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, que tem por 
objeto “construção de creche e escola de educação infantil, Espírito Santo, 
Tabira/PE – FNDE – creche tipo 2”; Ofício Sec. nº 10656/2025, da Assembleia 
Legislativa do Estado de Pernambuco, que em atendimento ao Requerimento 
nº 3612/2025, do Deputado Joãozinho Tenório, comunica o voto de aplausos 
pela passagem dos 76 anos de emancipação política, comemorado no dia 27 
de maio do corrente ano e o Ofício nº 07/2025, de origem da COMPESA, que 
em resposta ao Ofício nº 232/2025, desta Câmara Municipal, esclarece que o 
término da obra e reparação do asfalto na Rua José Justo dos Santos foi 
finalizado com êxito e foram apresentados: Indicações nº 243 a 254/2025; a 
Moção de Aplausos nº 089/2025 e as Moções de Pesar nº 055 a 058/2025. 
Não havendo mais apresentações, a Senhora Presidenta convidou o Sr. Rui 
Acioly para receber a Medalha de Mérito Tabirense Pedro Pires Ferreira Classe 
Ouro, concedida pela Vereadora Maria Helena Nogueira de Brito na ocasião da 
comemoração da emancipação política do município; convidou também Drª 
Michelle Soares Moura, Drª Cristiana Oliveira dos Santos Manoel e Dr. Tárcio 
Cristóvão Bizerra para receberem a Moção de Aplausos de autoria da 
Vereadora Maria Helena Nogueira de Brito; convidou os Senhores. Robson 
Siqueira e Chiquinho Elizeu para receberem a Moção de Aplausos de autoria 
do Vereador Marcos Ferreira da Silva; em seguida convidou o representante, 
Sr. Adeylton Farias, bem como os demais integrantes presentes do Moto Clube 
Tabira para receberem a Moção de aplausos de autoria de Vossa Excelência; 
convidou ainda o Patrimônio Vivo e Doutor Honoris Causa Dedé Monteiro, para 
receber a Moção de Aplausos de autoria da Vereadora Maria Nelly de Lima 
Sampaio Brito e o senhor Everaldo Ferraz para receber a Moção de aplausos 
de autoria do Vereador Marcos Ferreira da Silva, homenageados esses que 
fizeram o uso da palavra para demonstrar a satisfação, a emoção e a gratidão 
por esse momento. Em seguida, a senhora Presidenta facultou a palavra à 
Vereadora Estefany de Júnior, que após seus cumprimentos fez 
reivindicações para a comunidade Cajá de Baixo, as quais serão 
encaminhadas ao prefeito e ao vice-prefeito deste município; a Vereadora e 2ª 
Secretária Bebé de Aldo solicitou a instalação de energia, pela Neoenergia, na 
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Associação dos Trabalhadores Rurais do Barro Branco I, solicitação esta que 
será encaminhada ao senhor prefeito; a senhora presidenta Socorro Veras 
reiterou a solicitação da iluminação pública na Rua Joaquim Nabuco, no 
povoado do Brejinho, solicitação esta que será encaminhada ao Secretário de 
Serviços Públicos, extensivo ao Diretor de Iluminação Pública; o Vereador 
Eraldo Moura também reiterou sua solicitação em relação a iluminação pública 
no Sítio Aroeira, a qual será encaminhada ao setor responsável; o Vereador 
Kleber Paulino solicitou iluminação pública na rua por detrás do Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais e no povoado de Araras, que será encaminhada ao setor 
responsável e uma Moção de Pesar aos familiares do senhor José Obdel de 
Araújo; o Vereador Didi de Heleno pediu a recuperação da estrada da 
Borborema, solicitação esta que será encaminhada a Secretaria de Agricultura; 
o Vereador e 1º Secretário Adelmo das antenas solicitou a colocação de 
lâmpadas em cinco postes no Sítio Boqueirão, solicitação esta que será 
encaminhada ao setor responsável, e solicitou também uma Moção de 
Aplausos para a Guarda Municipal de Tabira pelos serviços prestados tanto no 
carnaval, como nas festividades da emancipação política deste município;    
Vereador Marcos de Judite solicitou a limpeza da Rua Julieta Martins, 
solicitação esta que será encaminhada à Secretaria de Serviços Públicos e 
para o Diretor de Limpeza Urbana e, por fim, o Vereador Eraldo Moura 
solicitou um Projeto de Lei para denominar a praça que será construída na Rua 
João Salvino Liberal, no nome de D. Neci Marques. A Vereadora Nelly 
Sampaio agradeceu a convivência divergente, mas harmoniosa, com os 
colegas neste primeiro semestre e desejou um bom recesso dos trabalhos 
legislativos. A senhora presidenta considerou que apesar do recesso 
parlamentar, os trabalhos da Câmara continuarão e que todos estão à 
disposição da população. Não havendo mais considerações a serem feitas, 
deu-se início a 2ª parte da sessão, ou seja, a ordem do dia: Votação do 
Parecer Prévio da Prestação de Contas do Município de Tabira, Exercício 
Financeiro 2022 – a senhora Presidenta iniciou a votação nominal, sendo 
apurados 11 (onze) votos acompanhando o Parecer Prévio em questão do 
Vereador Marcos Ferreira da Silva; da Vereadora Maria Helena Nogueira de 
Brito; da Vereadora Dionatan Maciel da Silva; da Vereadora Maria Nelly de 
Lima Sampaio Brito, do Vereador José Carlos Menezes; do Vereador Antônio 
Eraldo Costa Moura; do Vereador Gabriel Kleber Pereira de Lima; do Vereador 
Edilson Oliveira da Silva; da Vereadora Maria de Fátima Fernandes Martins de 
Santana; do Vereador José Adelmo Nogueira de Brito e da Vereadora 
Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos, que considerou que 
acompanhava a recomendação do Tribunal de Contas e que esperava que ex-
gestora tenha tido essa mesma preocupação, esse mesmo zelo pelos recursos 
públicos nos anos subsequentes de 2023 e 2024; obtendo, portanto, como 
resultado final o Parecer Prévio da Prestação de Contas do Município de 
Tabira, Exercício Financeiro 2022 aprovado por unanimidade dos votos 
presentes em 2º turno. Nada mais havendo a declarar a Senhora Presidenta 
Maria do Socorro Veras dos Santos determinou que todo o ocorrido fosse 
lavrado em forma de ata, que será assinada por quem de direito e por mim e 
que a redigi Joanisa de Sousa Rocha – Secretária, marcou uma sessão 
extraordinária para o dia 02 de julho do ano em curso, para votação do 2º turno 
dos Projetos de Lei nº 006/2025, de origem do Executivo e do Projeto de Lei nº 
035/2025, de origem do Poder Legislativo e encerrou a sessão. Sala das 
sessões em 30/06/2025.  
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
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2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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